

《犯罪团伙“卧底”金牛角王餐厅》后续

金牛角王餐厅正式公开道歉

本报7月20日讯 犯罪团伙卧底金牛角王餐厅复制顾客银行卡(详见本报7月19日A03版,7月20日A04版),在本报连续报道后,今天上午,金牛角王餐厅召开媒体沟通会,公开致歉,称将总结和反思。而本报曾报道的新受害者吴敏今天上午顺利从警方手中取回卡里面的6900元。

金牛角王餐厅公开致歉

今天上午,长沙金牛角王中西餐厅有限公司在该餐厅八一路店举行了媒体沟通会,十多家省、市级媒体到场。公司副总经理盛美英代表公司公开致歉,称对餐厅发生的“顾客被盗银行卡信息事件”感到震惊和遗憾,他们将对此积极进行总结和深刻反思。

盛美英坦承公司管理体系和制度的执行中,有可以做得更好,执行更到位的地方。

盛美英特别感谢本报对其的关心与支持,欢迎媒体继续监督,请本报读者对金牛角王餐厅多提意见与建议,让他们能做得更好。

受害人领回被取款

“要不是看了你们的报道,我恐怕现在在跟银行打官司,根本不知道是警方为了办案取走了我的钱,更不知道竟然是金牛角王的服务员复制了我的卡,特别感谢三湘都市报!”今天上午,本报昨日报道的新受害者吴敏,来到金盆岭派出所,核对清楚账户、密码、身份证、取款记录等详细资料后,民警将6900元现金交到吴敏手中。

■记者 魏灿 实习生 张刘薇子 宾妹莲



两“马”相争

7月20日晚9点23分,芙蓉路人民路口往北约100米处,一辆白色玛莎拉蒂跑车与一辆红色马自达小车在往北最左侧车道行驶时发生追尾事故,马自达小车后保险杠被撞变形,玛莎拉蒂跑车外观上没有明显受损的痕迹,但是这起事故造成该路段由南往北交通一度拥堵。

记者 黄磊 实习生 唐俊 摄影报道



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

处方药与非处方药混放,非法小广告多 长沙37家药店关门整顿

本报7月20日讯 记者今天从长沙市食品药品监督管理局获悉,该局从7月20日晚8时起,集中全局之力对全市药品、医疗器械、保健食品、化妆品经营门店进行突击检查。至20日晚9时止,共检查“三品一械”经营门店268家,其中长沙市快乐康年大药房、中南大学湘雅药店、长沙市芙蓉区东方之珠新农合大药房等37家药店因不符合文明程度指数测评标准被关门停业整顿。

在此次突击检查行动中,该局近百名干部职工分为8个检查组23个小组,对五一大道、芙蓉路、八一路、韶山路等主干道药

品、医疗器械、保健食品、化妆品经营门店进行逐门逐户的地毯式检查。从检查的整体情况来看,仍有部分经营门店未按规定进行经营,主要表现在:一是证照悬挂不齐全,有的无GSP认证证书,有的无《药品经营许可证》,有的无《营业执照》。二是处方药与非处方药混放,处方药未采取闭架上锁形式销售。三是员工的健康证(或体检证明)和上岗证提供不齐全,有的已过期,有的无法提供。四是药店内环境卫生较差。五是药店内非法小广告多。六是有的药店缺少《文明经营承诺书》和监督举报电话公示

牌。七是有的药店特别是单体药店,员工服装不整洁、不统一。八是有的药店“药师不在岗”提示牌上没有清楚标示为“药师不在岗,暂停处方药和甲类非处方药销售”。九是门店核准名称与招牌名称不符等等。

对此,该局将37家存在严重违规行为的药品、医疗器械、保健食品经营门店进行关门停业整顿。该局相关负责人表示,对触犯刑法的移送司法机关;对无证无照,基本条件不具备的或经整改后,依然没达到要求的,坚决予以取缔。

■记者 李琪 通讯员 谌星宇

比亚迪司机,11张毕业证掉在你车上了

本报7月20日讯 急着下车办事,却将装有11张大学生毕业证的包落在了车上,19日下午2点,在侯家塘为学生办证的王老师忙中出错,当他反应过来,车子早开得无影无踪。

下车心切,忘了手中的包

19日下午2点,王老师从长沙识字岭市建设教育培训中心领取11名学生的毕业证后,急着赶往侯家塘办事。

“在公交站等了十几分钟,要搭的车子一直没来!”眼见约定的时间临近,王老师急了,“一辆黑色比亚迪车开过来,司机大概30多岁,问我走不走,怕耽误时间,我上了车。”

到了目的地,王老师付钱下车。走了一段觉得不对劲了,“细细一想,装有11张学生毕业证的包落在车上了。”

王老师转身跑回马路边,试图找到刚搭乘的小车,却早已没了踪影。

“拿1万元赎回毕业证也愿意”

忘在车上的袋子里还有2000元现金,但王老师对这些并不关心,“只希望11张大学生毕业证能尽快找回来,不少学生都已经入职了,来趟学校取证不容易!”

王老师说,补办往届大学生毕业证的手续比较繁杂,费时间也费精力,“国家教育部也有规定,高等学校毕业证书遗失是不予补发的,只能办理同等效力的毕业证明书。”

“若现在能拿回毕业证,哪怕用我家中的1万元交换,我也愿意。”王老师的语气很坚定。

希望捡到包的司机能及时与本报热线0731-84326110取得联系,我们将第一时间将失物还给王老师,让学子们能顺利拿到自己急需的证书。 ■见习记者 杨昱

湘S“风神”,撞倒环卫工人后溜了

本报7月20日讯 昨晚7时55分许,在长沙车站北路跃进湖站附近清扫的56岁环卫工人黄家友被一辆小车撞倒,当场昏迷。车上人员下车查看后驾车离开。黄家友被紧急送往市一医院治疗,幸无大碍。

目睹了整个车祸过程的罗先生说,“车上下下来一男一女,四十多岁,看到人没

爬起来,快速开车离开了。”

驾车路过事发现场的唐女士加速追赶,“他们车速很快,我跟了三条街,还是没追上,是一辆湘S车牌尾号48的东风风神。”

据了解,这辆“风神”来自长沙市旺和物业公司,开福区交警大队正在处理此案。

■见习记者 蔡物我

张家界征集园歌

本报7月20日讯 9月19日,张家界市将举行张家界国家森林公园建园30周年庆典活动。张家界国家森林公园从即日起面向全国开展征文,征集园徽、园旗、园歌,征

集“最美张家界”微电影以及征集“我和张家界有个约会”的照片等五项互动活动。据悉,互动征集活动将持续到8月20日,投稿及报名邮箱:zjjzhenghun@sina.cn。

